
ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА
"ЕКСПРЕС-АУДИТ"

29000, м. Х мельницький, Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності, які мають
вул. Соборна, 56, кв. 1 право проводити обов'язковий аудит фінансової
тел. +38(0382)-76-30-83 звітності, номер реєстрації 0452
auditor sp@ ukr.net ідентифікаційний код ю ридичної особи 21341857

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву 
Державного підприємства 

Вінницький науково-виробничий центр 
стандартизації, метрології та сертифікації”

Міністерству економіки України

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Вінницький 
науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» (код 
ЄДРПОУ 04725929; місцезнаходження: Вінницька область, м. Вінниця, вулиця 
Левка Лук’яненка, будинок 23/2) (надалі -  Підприємство), що складається з з 
балансу (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2022 року і звіту про фінансові 
результати (звіт про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів та звіту про 
власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової 
звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, у всіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2022 року та його 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні», Національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку (НП(С)БО), 
інших законів та нормативних актів щодо бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності в Україні.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Підприємства згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні, 
до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики, 
відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 
діяльності
На дату затвердження фінансової звітності до випуску керівництво не 
ідентифікувало суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів 
здатність Підприємства безперервно продовжувати діяльність в осяжному 
майбутньому. Однак, збройна агресія російської федерації проти України, у 
випадку неконтрольованого розвитку подій, надалі може мати негативний вплив на 
результати діяльності та фінансовий стан Підприємства. На дату затвердження 
фінансової звітності неможливо оцінити вплив зазначеної ситуації на господарську 
діяльність Підприємства в цілому у майбутньому.

Ми звертаємо увагу на те, що відповідно до наказу Міністерства економіки 
України від 29.06.2023 року №6816 «Про реорганізацію державних підприємств, 
іцо здійснюють діяльність у сферах стандартизації, метрології та метрологічної 
діяльності, оцінки відповідальності та захисту прав споживачів» з метою 
оптимізацїї об’єктів державної власності, що належать до сфери управління 
Міністерства економіки України, прийнято рішення про приєднання до 
Підприємства Державного підприємства «Хмельницький науково-виробничий 
центр стандартизації, метрології та сертифікації» та Державного підприємства 
«Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 
сертифікації»

Нашу думку не було модифіковано з цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та 
Міністерства економіки України за фінансову звітність

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і 
достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 
за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності 
діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал 
або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому.

Міністерство економіки України несе відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 
високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно



до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 
звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім 
того, ми:

-  ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю;
-  отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
-  оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;
-  доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 
та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 
можливість Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
-  оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям и інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 
події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 
відображення.

Ми повідомляємо Міністерству економіки України інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь- 
які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного 
аудитора, є аудитор

Інна ГОЧ
/сертифікат аудитора серії А №  001622, ііомежШв/ 
аудиторської діяльності Аудиторської палапиДд/ра

Від імені ПАФ “Експрес-аудит ” 

Директор



Місцезнаходження аудиторської фірми: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, 56, кв. І 

Дата складання звіту незалежного аудитора:30 листопада 2023 року

Основні відомості про аудиторську фірму:
П РИВАТНА А У Д И ТО РС ЬК А  Ф ІРМ А  «ЕК С П РЕС -А У ДИ Т», код ЄДРПОУ 21341857,

вклю чена до розділів реєстру аудиторів та  суб’єктів аудиторської діяльності: Розділ «С уб’єкти аудиторської діяльності»; 

Розділ «С уб’єкти аудиторської діяльності, які маю ть право проводити о бов’язковий аудит ф інансової звітності» , номер 

реєстрації 0452,

Д ата та  номер ріш ення А удиторської палати України про проходження перевірки системи контролю  якості 

аудиторських послуг - 29.03.2018 року, № 356/4,

Ю ридична адреса: 29000, м істо Х мельницький, вулиця Соборна, 56, квартира 1,

Електронна адреса, телеф он - auditor_sp@ ukr.net, 0382-76-30-83

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Дата та  номер договору про проведення аудиту № 12/09/1 про проведення аудиту (аудиторської перевірки) 
від 12 вересня 2023 року

Д ата початку та дата  закінчення проведення аудиту 12.09.2023-30.11.2023

Д ата складання звіту незалеж ного аудитора 30.11.2023 року

Додатки до звіту: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 3 1.12.2022
Звіт про ф інансові результати (Звіт про сукупний дохід) за  2022 рік; 
Звіт про рух грош ових коштів за 2022 рік;
Звіт про власний капітал за  2022 рік;
Звіт про власний капітал за  2021 рік;
П римітки до ф інансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2022 року.
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство

Територія

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВІННИЦЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР 
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"______________________

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

ВІННИЦЬКА
Державне підприємствоОрганізаційно-правова форма го с п о д ар ю в ан н я_____________________________________________

Вид економічної діяльності Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності
Середня кількість працівників 2 102
Адреса, телефон вулиця ЛЕВКА ЛУК'ЯНЕІТКА, буд. 23/2, м. ВІННИЦЯ, ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН, ВІННИЦЬКА 

обл., 21011, Україна

за КАТОТТГ 1 
' за ІСОПФГ 
' за КВЕД

278437

КОДИ 
2022 І 12 ~рП ~

04725929

UA05020030010063857

140
84.13

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Зві ту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку V  у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 груднп 2022 р.

Форма №1 Код за ДКУД| 180100І~

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 4 652 4 651

первісна вартість 1001 4 751 4 751

накопичена амортизація 1002 99 100

Незавершені капітальні інвестиції 1005 55 29

Основні засоби 1010 14 725 15 291

первісна вартість 1011 34 409 36 478

знос 1012 19 684 21 187

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 ■ -

знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -

первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - • -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - ■

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -

Відстрочені податкові активи 1045 82 62

Г у дві л 1050 - . -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - . . -

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - - •

Інші необоротні активи 1090 - ' -

Усього за розділом І 1095 19 514 20 033

П. Оборотні активи
Запаси 1100 506 346

виробничі запаси і 101 506 346

незавершене виробництво 1102 - -

готова продукція 1103 - -

товари 1104 - • ■

Поточні біологічні активи 1110 - -

Депозити перестрахування 1115 - ■ -

Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 83 289

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 942

••• . 
д 286

з бюджетом 1135 4 : і

у тому числі з податку на прибуток 1136 4 . • • • ■

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - “• г
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - . : . .г ■ • . - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 355 404

Поточні фінансові інвестиції 1160 - -

Гроші та їх еквіваленти 1165 1 113 1 014

готівка 1166 25 43

рахунки в банках 1167 1 088 971

Витрати майбутніх періодів 1170 48 - 37

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - ■

у тому числі в:
| резервах довгострокових зобов’язань j 1181 _



резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - . -
резервах незароблених премій 1183 - • .  -

інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 286 ; 382

Усього за розділом И 1195 3 337 2 759
Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -

Баланс 1300 22 851 22 792

Пасив Код
рядка

Н а початок 
звітного періоду

Н а кінець 
звітного періоду

1 2 3 4

І. Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 2 492 2 492

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -

Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 15 510 15 653

емісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 - -
Неонлачений капітал 1425 ( ■ ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( “ ) ( - )
Інші резерви 1435 • -
Усього за розділом І 1495 18 002 18 145

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - .  • • ■ ■

Довгострокові кредити банків 1510 - -
тнші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - ' -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 .  - -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - • - •

Інвестиційні контракти 1535 - . -
Призовий фонд 1540 - .  .

Резерв на виплату джек-поту 1545 - - •

Усього за розділом 11 1595 - -
Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення

Короткострокові кредити банків 1600 - . -
Векселі видані 1605 - -

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ -

товари, роботи, послуги 1615 512 124

розрахунками з бюджетом 1620 713 599

у тому числі з податку на прибуток 1621 - . 50

Ч розрахунками зі страхування 1625 126 117

розрахунками з оплати праці 1630 603 640

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 225 2 026

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 467 335

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - . .

Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -  •

Поточні забезпечення 1660 1 026 . 7 4 4  ...

Доходи майбутніх періодів 1665 - . . .  -  . . . . . . . .

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків л 1670 -

Інші поточні зобов'язання / 1690 177 62

Усього за розділом Ш / 1695 4 849 4 647

IV. Зобов’язання, пов’язані з нсоби/ро 
утримуваними для продажу, та г р і

■ними активами, 
пами вибуття {

1700

V. Чиста вартість активів недержа^йот^^еі^тйй^Л? фонду (1 Л / 1800 - -

Баланс / ґ &  0  \  А  /  \  /  1 /  1 1900 22 851 22 792

Керівник

Головний бухгалтер

АСТАХОВ Андрій Сергійович

1 Кодифікатор адмініот])ат&нр-таі)йторІаданй
„ х й ?  ,  1  * О2 Визначається в порядку, встановленому■,№

ОИТЕНКО Неоніла Володимирівна

о'ЇШ&дь та територій територіальних громад.

Йним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ДЕРЖ АВНЕ ПІДПРИЄМ СТВО "ВІННИЦЬКИЙ НАУКОВО- за ЄДРПОУ

ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, М ЕТРОЛОГІЇ ТА 
СЕРТИФІКАЦІЇ"

2022
КОДИ

12 31
04725929

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2022 р.
Форма № 2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 36 077 47 151
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 " -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 24 114 ) ( ' 31 452-... )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 11 963 15 699
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрат и) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 471 127
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

Д  І;-....

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 8 452 ) ( 10 377 )
Витрати на збут 2150 ( 16 ) ( 62 )
Інші операційні витрати 2180 ( 2 225 ) ( 2 108 )

у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182

Ф інансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 1 741 3 279
збиток 2195 ( - ) ( - )

Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 94 1

у  тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 ' “

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( з  ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2

Ф інансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 1 832 3 280
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (465) (633)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 “

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 1 367 2 647
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

С таття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -

Сукупний дохід (сума рядків  2350, 2355 та  2460) 2465 1 367 2 647

III. ЕЛ ЕМ ЕН ТИ  ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Н азва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 6314 5 848
Витрати на оплату праці 2505 17 874 25 137
Відрахування на соціальні заходи 2510 3 734 5 111
Амортизація 2515 1 979 2 562
Інші операційні витрати 2520 4 864 5 273
Разом 2550 34 765 . 43 931

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ П РИ БУ ТК О В О С ТІ АКЦІЙ

Н азва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту' акцію / 2610 - -

Скоригованийлжпдантрибуток (збиток) на Іі 
одну П р о с д у ^ ію  П / ( / / А 2615
Дивіденди на одну просту- акціїо... 1/ і  Д  Д  /  , / \ 2650 - - 1 .

АСТАХОВ Андрій Сергійович

ВОЙТЕНКО Неоніла Володимирівна



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ДЕРЖ АВНЕ П ІДП РИ ЄМ СТВО  "ВІННИЦЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ за ЄДРПОУ

ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, М ЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"____________________
(найм енування)

2022
КОДИ
І2 31

04725929

Звіт про рух грошових кош тів (за прямим методом) 
за Рік 2022 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття

1
І. Рух кош  тів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)____________
Повернення податків і зборів
у тому числі податку на додану вартість 
Цільового фінансування
Надходження від отримання субсидій, дотацій
Надходження авансів від покупців і замовників
Надходження від повернення авансів
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках

Код

3000
3005
3006
ЗОЮ
3011

За звітний період

42 029

304

3015
3020

3025

2 027
18

За аналогічний період 
попереднього року

53 939

422

1 225

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
Надходження від операційної оренди 3040
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород
Надходження від страхових премій
Надходження фінансових установ від повернення позик
Інші надходження

3045

3050
3055
3095 27 69

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 10 700 10 863
Праці 3105 14 238
Відрахувань на соціальні заходи 3110 З 744
Зобов’язань з податків і зборів 3115 10 345
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 391
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 6 132

Витрачання на оплату зобов'язань з інш их податків і зборів 3118 З 822

20 303
5 085
13 770

706
7 851

5 213
Витрачання на оплату авансів 3135 286
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 56
Витрачання на оплату7 цільових внесків 3145

942
195

Витрачання на оплату7 зобов'язань за страховими 
контрактами 3150
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155
Інші витрачання 3190 1 634 1 893
Чистий рух кошт ів від операційної діяльності 3195 З 402 2 613

II. Рух кош тів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220
Надходження від деривативів 3225
Надходження від погашення позик 3230 733 637
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - ^
необоротних активів 3260 ( 1 992 ) ( 1 101 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( 1 021 ) ( 1 031 )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Ч истий рух кош тів від інвестиційної діяльності 3295 -2 280 -1 495

III. Рух кош тів у результаті ф інансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 . .

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( 1 226 ) ( 2 175 )
Витрачання на сплату' відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату' заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частіш в дочірньому' 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух кош тів від ф інансової діяльності 3395 -1 226 -2 175
Чистий рух грошових кош тів зф звітний період 3400 -104 -1 057
Залишок коштів на початок року'/ / [) 3405 1 113 2 180
Вплив зміни валютних курсів н/і залишок коштів // 3410 5 (10)
Залишок коштів на кінець $$ку/[ /  \ ( \ \ » / 3415 1 014 1 113

Керівник \ //Ч*~ч
/V

/Г (Ш ОВНИЙ ^ 'Х Щ Л Т ч е

АСТАХОВ Андрій Сергійович

Ш ТЕН К О  Н еоніла Володимирівна
'о> О

1
'~0472$сУїЗ



Підприємство Д Е РЖ А В Н Е  П ІД П Р И Є М С Т В О  "В ІН Н И Ц Ь К И Й  НАУКОВО-
В И Р О Б Н И Ч И Й  Ц Е Н Т Р  С Т А Н Д А РТ И ЗА Ц ІЇ, М Е Т Р О Л О Г ІЇ ТА 
С Е Р Т И Ф ІК А Ц ІЇ"_________________________________________________

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

2022

К ОДИ

Ї2~ 31

04725929

(найменування)

Звіт про власний капітал 
за Рік 2022

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

С таття

Код
р яд 

ка

Зареє-
строва-

НИЙ

(пайовий)
к ап італ

К ап італ  
у дооцін 

- ках

Д одат
ковий

к ап італ

Резер
вний

кап італ

Н ерозпо
д ілений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

д о 
п ла

чений
кап італ

Вилу
чений

кап італ

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Зали ш ок на початок 
року 4000 2 492 - 15 510 - - - - 18 002

К оригування:
Зміна облікової 
політики 4005

^Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
нші зміни 4090 - - - - - - - ’ -

С коригований  зали 
ш ок на початок року 4095 2 492 - 15 510 - - - - 18 002

Ч истий  прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 1 367 1 367

Інш ий  сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - .....  -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
«спільних підприємств 4114
інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 (1 094) (1 094)

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220 164 (164)



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 109 (109) _ _

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 . . - - - ■ - -

Погашення заборго
ваності з капітал^' 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - . - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - (130) - - - ■ (130)

Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 /1 -
Разом  змін у капіталі 4295 А - ‘

- 143 - - - - 143

Зали ш ок на кінець 
року уГ ЇЇ і ї к /  2 492 - / 15 653 - - - - 18 145

К ерівник 

Г оловний  бух

АСТАХОВ А ндрій С ергійович

В О Й ТЕН К О  Н еоніла В олодимирівна

V. Ч г  
/  ЬТ* '

//



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 № 602)

П ід п р и єм с т в о  ДЕРЖ А ВН Е П ІДП РИ ЄМ СТВО  "ВІННИЦЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, 
М ЕТРО Л О ГІЇ ТА СЕРТИ Ф ІКАЦ ІЇ”

Територія ВІННИЦЬКА
Орган держ авного управління Міністерство економіки України
О рганізаційно-правова форма господарювання Державне підприємство
Вид економ ічної діяльності Регулювання та  сприяння ефективному веденню економічної діяльності

О диниця вим іру: тпс.грн.
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2022 рік
Ф орма .№5

______________________________________________________________________І. Н ем атер іальн і активи _________ _̂___

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд

ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано 

амортиза
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)

вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010
' ' '

Права користування 
майном

020 4652
' ' '

-1 4651

Права на комерційні 
позначення

030
' '

Права на о б ’єкти 
пром ислової власності

040
' ' '

Авторське право та 
суміжні з ним  права

050

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 99 99 - - - - - 1 - 1 - 100 100

Разом 080 4751 99 - - - - - 1 - - - 4751 100

Г удвіл 090 - - - - - - - - - - - - -
З рядка 080 граф а 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)

. . .вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083)

З рядка 080 граф а 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за  рахунок цільових асигнувань (084)
З рядка 080 граф а 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ 1 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Код за ДКУД І 1801008

2022
Коди

12
04725929

31

UA05020030010063857

18184
140

84.13

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



( II. Основні засоби (

Групи
основних
засобів

Код
ряд

ка

Залиш ок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 
амор

тизації 
за рік

Втрати
від

змен
шення
корис
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року'

у тому числі
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 8457 2775 130 206 37 8624 2981

М ашини та обладнання 130 15710 9930 2019 - - 15 15 1032 - 23 - 17737 10947 - - - -
Транспортні засоби 140 4859 1925 - - - 322 32? 363 - 40 - 4577 1966 - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 993 707 28 100 1021 807

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - -

Багаторічні насадження 170 - - - - - - * - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 125 82 - - - - - 10 - - - 125 92 - - - -
Бібліотечні фонди 190 607 607 23 - - - - 23 - - - 630 630 - - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 3658 3658 244 138 138 244 3764 3764

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - * - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - -
Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 34409 19684 2444 - - 475 475 1978 - 100 - 36478 21187 - - -

З рядка 260 граф а 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності 
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоц інена) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів 

вартість основних засобів, призначених для продажу 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

З рядка 260 графа 8 

З рядка 260 графа 5

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)



(
III. Капітальні інвестиції (

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 2177 -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 241 29

Придбання (створення) нематеріатьних активів 310 - -
Придбання (вирощувана) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 100 -
Разом 340 2518 29

З рядка 340 граф а 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Ф інансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:

асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 “ “ ”

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)



(
V. Доходи і витрати (

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -

Операційна курсова різниця 450 5 -

Реалізація інших оборотних активів 460 - 45

Штрафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і сощ альнокультурного призначення

480 “ ~

Інші операційні доходи і витрати 490 466 2180

у тому' числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

спільну' діяльність 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X

Проценти 540 X -

Фінансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи і витрати 560 - -

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Доходи в ід  об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 - -

Неопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержані активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X -

Інші доходи і витрати 630 94 3

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доход у  від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами • (632) - %
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Г  отівка 640 43
Поточний рахунок у банку 650 765
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 206
Грошові кош ти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 1014

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

V II. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за

безпечення

Залишок 
на кінець

року’
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 684 1641 - 1581 - - 744

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щ одо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - -

Забезпечення матеріального заохочення 770 342 - - - 342 - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -

Разом 780 1026 1641 - 1581 342 - 744



с У ІІІ.Зап аси

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 275 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810
'

“

Паливо 820 10 - -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 5 - -
Заласні частини 850 14 - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860
'

“

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та  швидкозношувані предмети 880 42 - -
Незавершене виробництво 890 - - -

Готова продукція 900 - - -

Товари 910 - - -

Разом 920 346 - -

3 рядка 920 граф а 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформ лених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу' (926)

* визначається за  п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси"



і л .  Д ебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашений

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 289 289 “

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 404 404 “ “

С п и сан о  у  зв іт н о м у  р о ц і безнад ійн о ї д еб іто р ськ о ї заборгованості (951) -
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з  пов'язаними сторонами (952)

X. Н естачі і втр ати  від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 "

XI. Будівельні кон тракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року-: 
валова замовників 1120 .
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



У_Л. П одаток н а прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 445
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 82
на кінець звітного року 1225 62
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 465
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 445
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 20
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу' - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

X III. В икористання ам ортизаційних в ідрахувань

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Нараховано за звітний рік 1300 1979
Використано за рік - усього 1310 2518
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311 _
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 2277
з них маш ини та обладнання 1313 1032
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -
Придбання інших необоротних матеріальних активів 1316 241

1317 -



XIV. Біологічні активи

Г  рули 
біологічних 

активів

Код
ряд

ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залиш ок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 

за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Д овгострокові біологічні 
активи -  усього

в тому числі: 1410
робоча х удоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадж ення 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 . . _ . _ _ _ _ _ _ _
П оточні біологічні 
активи -  усього

в тому ч и сл і: 1420 X X X X
тварини на вирощ уванні 
та відгодівлі 1421 X . X X _ _ _ X _ _ _ _
біологічні активи  в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин  на 
вирощ уванні та  відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -

інші поточні біологічні 
активи 1424 . X _ _ X X _ _ _ X _ _ _ .

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

З рядка 1430 граф а 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
З рядка 1430 граф а 6 і графа 16 залиш кова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій 

З рядка 1430 граф а 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарсько, продукції та додаткових біологічних активів

Н айменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 

визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Продукція т а  додаткові біологічні акпгви 
рослинництва - усього 1500 _ ( - ) _ (  - ) _ _ ( " ) . -

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 _ ( - ) _ ( ■ ) _ _ ( ■ ) . -

з них: 
пшениця 1511 _ ( - ) _ ( - ) _ _ ( ■ ) . _

соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
соняшник 1513 - с - > - ( - ) - - ( - ) - -
ріпак 1514 - с - > - ( - ) - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - с - > - ( - ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - с - > - ( - ) - - ( ‘ ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - > - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - с - > - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - с - > ( “ ) - - ( - ) - -
Продукція т а  додаткові біологічні активи 
тварин ництва - усього 1520 . ( - і _ ( - ) _ _ ( ■ ) . _

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього 1530 _ ( - ) _ ( • ) _ . ( _ ) . -

з нього: 
великої рогатої худоби 1531 . ( * ) - ( ■ ) _ . ( " ) . -

свиней 1532 - ( - > - ( - ) - - ( - ) - -
молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
вовна 1534 - ( - > - ( - ) - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - с - ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 /1 ' ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - с - ) - ( - ) - - ( - ) - -

1539 - ( - > ( - ) - - ( " ) - -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разодуг^уут;,— ^1540 ( - / /  > - ( - ) - - ( - ) - -

Керівник

Головний бухгалтер \у^ ^
А

АСТАХОВ Адцрій Сергійович

О  Неоніла Володимирівна



ДЕРЖ АВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІННИЦЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ  
Ц Е Н Т Р  С Т А Н Д А Р Т И З А Ц І Ї ,  М Е Т Р О Л О Г І Ї  Т А  С Е Р Т И Ф І К А Ц І Ї »

П Р И М ІТ К И  Д О  Ф ІН А Н С О В О Ї ЗВІТН О СТІ  
ЗА РІК, Щ О  ЗА К ІН Ч И В С Я  31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

1. Загальна інформація
/. /. Основна діяльність

Д Е Р Ж А В Н Е  П ІД П Р И Є М С Т В О  «ВІН Н И Ц Ь К И Й  НАУКО ВО- 
В И РО БН И ЧИ Й  Ц ЕН ТР СТАН ДА РТИ ЗА Ц ІЇ ,  М ЕТРО ЛО ГІЇ  ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»  
(код за Є Д Р П О У  04725929) (надалі -  Підприємство) засноване на державній 
власності, належить до сфери управління Міністерства економіки України та є 
державним комерційним підприємством.

Підприємство є правонаступником державного підприємства «Вінницький 
регіональний державний науково-виробничий центр стандартизації,  метрології і а 
сертифікації», державного підприємства «Вінницький державний центр 
стандартизації,  метрологі ї  та сертифікації» та Вінницького дослідного заводу 
«Еталон».

Підприємство утворене з метою забезпечення реалізації  економічних 
інтересів держави,  задоволення потреб населення та суб єктів господарювання 
будь-якої форми власності в продукції, роботах, послугах у сферах стандаріизації ,  
метрології  та метрологічної  діяльності,  оцінки відповідності та захисту прав 
споживачів згідно з вимогами законодавства та отримання прибутку.

Предметом діяльності Підприємства є:
- Надання підприємствам, установам, організаціям і громадянам 

інформаційних послуг у сферах стандартизації,  метрології  та метрологічної 
діяльності оцінки відповідності та захисту прав споживачів;

- Здійснення наукової,  науково-технічної,  науково-організаційної та іншої 
діяльності у сферах стандартизації,  метрологі ї  та метрологічної діяльності,  
оцінки відповідності та захисту прав споживачів;

Виконання робіт, надання послуг у сферах стандартизації,  метрології га 
метрологічної  діяльності,  оцінки відповідності, а також в інших сферах 
діяльності,  що не заборонені законодавством та передбачені Статутом. 

Підприємство здійснює такі види діяльності:
К В ЕД  84.13 -  Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної

діяльності (основний)
К В Е Д  71.20 -  Технічні випробування та дослідження
К В ЕД  72.19 -  Дослідження й експериментальні  розробки у сфері інших

природничих і технічних наук
Ю ридична адреса: Україна, 21011, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Левка

Л у к ’яненка, будинок 23/2
Середня кількість працівників у 2022 році -  102 осіб.



1.2. Операційне середовище

24 лютого 2022 року російська федерація, після оголошення її президентом 
“спец іальної в ійськово ї операц ії” в У країні, зд ійснила військове вторгнення в 
Україну. Це стало початком навмисної,  неспровокованої війни російської 
федерації проти України. Російські війська негайно розпочали масштабний 
військовий наступ на Україну з повідомленнями про ракетні удари та вибухи по 
всій території  України, наземні та морські операції на багатьох фронтах. Численні 
інфраструктурні та  промислові  о б ’єкти були пошкоджені,  а економіка України 
значною мірою призупинена. Президент України Володимир Зеленський підписав 
указ №  64/2022 “ Про введення воєнного стану в Україні” , який затвердила 
Верховна Рада України. Було оголошено та розпочато загальну мобілізацію до 
збройних сил. Наразі українська армія продовжує опір російським військам.

Воєнні дії призвели до безпрецедентного падіння вітчизняної економіки та 
зниження ділової  активності,  в першу чергу, областях, де тривають бойові дії. 
Падіння економічної активності спостерігалося і у відносно спокійних регіонах 
через розрив ланцюгів  поставок та втрати робочої  сили через участь в обороні
країни та вимушену міграцію. _

Водночас,  після шоку перших тижнів  війни економіка помірно 
активізувалася у відносно спокійних регіонах. Українські підприємства 
відновлюють роботу, але значна їх кількість працює суттєво нижче довоєнного
рівня завантаженості.

За 2022 рік споживча інфляція в річному вимірі пришвидшилася до 26,6%, 
що на 16,6% більше порівняно з аналогічним періодом 2021р. Ще одним 
чинником був ефект перенесення на ціни коригування офіційного курсу гривні до 
долара СШ А, яке було необхідним для збереження стійкості економіки України. 
Стримували зростання цін фіксація тарифів на газ і тепло та насичення
внутрішнього ринку пальним.

Запровадження антикризових заходів пом'якшило початковий шок війни 
для економіки за рахунок безперебійного функціонування банківської та 
платіжної систем. Водночас, в червні 2022р. НБУ підвищив облікову ставку НБУ 
з 10% до 25% для посилення захисту гривневих доходів та заощаджень громадян, 
забезпечення курсової та фінансової стабільності. Станом на 31 грудня 2022р. 
облікова ставка НБУ залишилась на рівні 25% річних.

03 листопада 2022 р. Верховна Рада України прийняла Закон України «Про 
Державний бю дж ет  України на 2023 рік». Дефіцит бюджету передбачено на рівні 
20,6% ВВП, перекриття якого заплановано за рахунок державних запозичень. У 
результаті прогнозний обсяг державного боргу в еквіваленті у національній 
валюті передбачено в абсолютному значенні 6 трлн. 423 млрд. гривень. Очікувані 
надходження від м іжнародних партнерів можуть знизити ризики для 
фінансування дефіциту бюджету та дадуть змогу надалі підтримувати міжнародні 
резерви на прийнятному рівні. Невизначеність залишається високою. Гемпи 
відновлення економіки України залежатимуть від тривалості війни, швидкості 
деокупації  територій та від міжнародної підтримки. 30 вересня 2022р. І ада 
виконавчих директорів  Міжнародного валютного фонду затвердила розширення

9.



інструментів антикризового фінансування, що дасть змогу Україні звернутися за 
новим траншем у межах інструменту Rapid Financing Instrument (RFI).

Остаточне вирішення та наслідки війни важко передбачити і вони можуть 
мати п одальш ий серйозний  вплив на українську економ іку  та  господарську
діяльність Підприємства.  _ . . .

В цілому, управлінський персонал вважає, що він вживає  належні, необхідні
за існуючих обставин,  заходи на підтримку стабільної діяльності Підприємства.
Подальша нестабільність зовнішніх умов може спричинити негативний вплив на
результати діяльності та  фінансовий стан Підприємства,  характер та наслідки
якого на поточний момент визначити неможливо.  Ця фінансова звітність
відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо впливу^ умов
здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан
Підприємства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від
оцінки управлінського персоналу.

2. Основи підготовки фінансової звітності

Ця фінансова звітність за рік, що завершився 31 грудня 2022р., є 
фінансовою звітністю, підготовленою відповідно до Закону України Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” , Національних Положень 
(Стандартів) бухгалтерського обліку, інших законодавчих та нормативних актів, 
що регламентують ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової

звітності в Україні.
Дана фінансова звітність включає:
У баланс (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2022 року 
У звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)  за 2022 рік 

У звіт про рух грошових коштів за 2022 рік 
У звіт про власний капітал за 2022 рік
У примітки до річної фінансової  звітності,  стислий виклад облікових

політик за 2022 рік. _ . -
Принцип зіставності реалізований шляхом надання порівняльної інформації

наступним чином:
При поданні Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, 

Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід)  за 2022р. та Звіту про 
рух грошових коштів за 2022р. Підприємством надається порівняльна інформація 
за 2021 рік, яка була надана при складанні фінансової звітності за ПСБО в 2021

р о ц і ;
При поданні Звіту про власний капітал за 2022р. Підприємством надається 

інформація щодо розміру власного капіталу станом на початок 2022р.,  та 
додатково надається Звіт  про зміни у власному капіталі за 2021р.

Ця фінансова звітність стосується одного суб’єкта господарювання -  
Д Е Р Ж А В Н Е  П ІД П Р И Є М С Т В О  «ВІН Н И Ц Ь К И Й  Н А У К О В О -В И Р О Б Н И Ч И Й  
ЦЕНТР СТА Н Д А Р ТИ ЗА Ц ІЇ ,  М ЕТРОЛОЕІЇ  ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» .

Фінансова звітність складена на основі основних принципів 
бухгалтерського обліку та фінансової  звітності,  а саме: обачності,  повного

з



висвітлення, автономності,  послідовності,  безперервності діяльності,  нарахування 
та відповідності доходів  і витрат, превалювання сутності на формою, 
застосування історичної  (фактичної) собівартості,  єдиного грошового вимірника.

Дана  фінансова звітність була підготовлена, виходячи з припущення 
безперервної діяльності,  що передбачає використання активів та погашення 
зобов'язань в ході звичайної господарської діяльності.  Складаючи фінансову 
звітність керівництво оцінило здатність Підприємства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі з урахуванням всієї доступної інформації про 
майбутнє, враховуючи можливі  результати подій та зміни умов та реально 
можливі відповіді на такі події та умови. При цьому керівництво врахувало події 
та умови після закінчення звітного періоду, що відбувалися до дати затвердження
фінансової  звітності.

Дана фінансова звітність представлена у тисячах українських гривень.

3. Припущення про безперервність діяльності

У звітному періоді Підприємство працювало в досить нестабільному 
середовищі, створеному економічними та політичними факторами в Україні.  При 
складанні цієї фінансової  звітності враховувався вплив відомих факторів та таких, 
які можливо оцінити, на фінансовий стан і результати діяльності Підприємства у 
звітному періоді та  у майбутньому.  Керівництво не може передбачити всі зміни, 
які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки вони 
можуть мати для Підприємства в майбутньому. Наслідки російського військового 
вторгнення в Україну неможливо визначити в масштабах України в цілому. У 
випадку неконтрольованого розвитку подій збройна агресія російської федерації 
може мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан 
Підприємства.  Підприємство здійснює господарську діяльність в регіоні, що не 
охоплений активними бойовими діями. На думку управлінського персоналу, 
застосування припущення щодо здатності Підприємства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі є прийнятним.

Складаючи фінансову звітність керівництво оцінило здатність Підприємства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі з урахуванням всієї 
доступної  інформації  про майбутнє, враховуючи можливі результати подій та 
зміни умов та реально можливі відповіді на такі події та умови. Ці міркування 
включають, серед іншого, наслідки будь-якого тимчасового припинення або 
згортання діяльності Підприємства,  можливі обмеження на діяльність, які можуть 
бути накладені урядом в майбутньому,  поточну економічну невизначеність та 
ринкові умови,  які посилюються наслідками війни, в тому числі наслідки 
довгострокових структурних змін на ринку. При цьому керівництво врахувало 
події та умови після закінчення звітного періоду, що відбулися до дати 
затвердження фінансової  звітності.

Ця фінансова звітність підготовлена спираючись на впевненість керівниці ва 
в тому, що воно буде провадити звичайну господарську і операційну діяльність 
протягом наступних 12 місяців з моменту складання цієї фінансової звітності,  
виходячи з припущення безперервної діяльності,  що передбачає використання 
активів та погашення зобов'язань в ході звичайної господарської діяльносіі .



Підприємство не має намірів ані потреби ліквідуватися або суттєво звужувати 
масштаби своєї діяльності.  Керівництво вважає, що здійснює всі заходи, необхідні 
для підтримки стабільної  діяльності та розвитку Підприємства. Дана фінансова 
звітність не включає коригувань, які м ож уть мати місце в результаті такої 
невизначеності.  Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть 
відомі і зможуть бути оцінені.

4. Основні положення облікової політики

4.1. Основні засоби

Основними засобами визнаються матеріальні активи, які будуть 
використовуватись, як очікується, більше одного року, а їх вартість перевищує 
20000,00 грн.

Основні засоби класифікуються згідно з ПСБО 7 “Основні засоби” .
Первісною вартістю основних засобів є собівартість їх придбання згідно з

П(С)БО 7 “Основні засоби”
Ліквідаційну вартість основних засобів встановлено на рівні 0% від їх 

первісної вартості (окрім будівель, споруд, передавальних пристроїв 
ліквідаційна вартість становить 3% від первісної вартості).

Амортизація  об'єктів основних засобів нараховується із застосуванням 
прямолінійного методу протягом терміну їх експлуатації з врахуванням 
мінімально допустимих строків корисного використання основних засобів, 
встановлених законодавчими нормами.

До малоцінних необоротних матеріальних активів передбачено відносити 
активи вартістю менше 20000,00 грн.

Амортизація  малоцінних необоротних матеріальних активів та бібліотечних 
фондів нараховується у першому місяці використання об'єкта в розмірі 100
відсотків його вартості.

Переоцінка основних засобів, інших малоцінних необоротних активів 
здійснюється в разі необхідності,  якщо їхня залишкова вартість відхиляється від 
справедливої більше, ніж на 10% або за розпорядженням розпорядника майна.

При переоцінці основних засобів, інших малоцінних необоротних активів 
суму дооцінки зараховувати до іншого додаткового капіталу.

4.2. Нематеріальні активи

Згідно з П(С)БО 8 “ Нематеріальні активи” облік нематеріальних активів
здійснюється по о б ’єктно.

Первісна вартість нематеріальних активів формується відповідно до п . 11-17
П(С)БО 8 “Нематеріальні  активи” .

Ліквідаційну вартість встановлено на рівні 0% від їх первісної вартості.
Амортизація  об'єктів нематеріальних активів нараховується із 

застосуванням прямолінійного методу протягом терміну їх експлуатації з 
врахуванням мінімально допустимих строків корисного використання 
нематеріальних активів, встановлених законодавчими нормами.



Переоцінка нематеріальних активів здійснюється в разі необхідності, якщо 
їхня залишкова вартість відхиляється від справедливої більше, ніж на 10/» або за

РОЗПОРп” р Г о ц 7 н Т ™ іІ Г ь н аих активів  суму дооцінки зараховувати  до 
іншого додаткового капіталу.

4.3. Капітальні інвестиції

Капітальні інвестиції -  це затрати Підприємства на придбання та створення 
нових і модернізацію, модифікацію, добудову,  дообладнання та реконструкц 
діючих необоротних матеріальних активів. Бухгалтерський облік таких інвестицій 

ведеться на рахунку 15 «Капітальні інвестиції».

4.4. Запаси

О диницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування. Придбані 
(отоимані) запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю. ,

Первісною вартістю запасів, придбаних за плату, є їх собівартість згідно з

П<С)Б06лік3атранспортно-заготівельних витрат включається безпосередньо до

юрвіс : г ^ ” »за мет°дом >дентиФ|ковано1 с°біваРт°сті
ВІЯП1 : Г — “ ься не принесуть економічної  вигоди в майбутньому, 
визнаються неліквідними і списуються з балансу Підприємства.

4.5. Гроші та їх еквіваленти

Грошовими коштами та їх еквівалентами у фінансовій звітності визнаються 
грошові кошти на рахунках в банках, Державній  казначейські службі України 
грошові кошти в дорозі,  банківські депозити до потреби,  ІНШ І короткостроков 
високоліквідні інвестиції, термін погашення яких не перевищує трьох МІСЯЦІВ.

4.6. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість визнається активом у фінансовій звітності,  якщо 
існує « н і с т ь  отримання економічних внгод та її  можливо достовірно

ВИЗНареТзерв сумнівних боргів  за дебіторською заборгованістю за реалізовані 
товари роботи, послуги формується в кінці звітного періоду. Розрахунок резер у 
с м Г в ’них боргів здійснюється за методом абсолютної суми сумнівно, 
забоогованості на підставі аналізу платоспроможності кожного дебітора.

Р За дебіторською заборгованістю, не пов 'язаною з реалізацією товарів, робіт, 

послуг, резерв сумнівних боргів не створюється.



Дебіторська заборгованість, яка має короткостроковий характер, 
відображається в сумі наданого рахунку, за вирахуванням резерву щодо 
зменшення вартості дебіторської  заборгованості.

4.7. Витрати майбутніх періодів

До витрат майбутніх періодів відносяться витрати на підписку періодичних 
видань, витрати на страхування та всі інші витрати, які стосуються наступної о 
облікового періоду.

4.8. Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги визнається як 
фінансове зобов’язання, коли Підприємство стає стороною договору і якщо ця 
заборгованість становить безумовний юридично закріплений обов’язок сплатити 
грошові кошти

При первісному визнанні кредиторська заборгованість відображається в 
обліку та звітності за справедливою вартістю, зменшеною на витрати за 
операцією.

Кредиторська заборгованість може бути довгостроковою та поточною.
Довгострокова кредиторська заборгованість оцінюються за амортизованою 

вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка.
Поточна кредиторська заборгованість оцінюється за справедливою

вартістю.

4.9. Забезпечення

Підприємством о б о в ’язково на кінець місяця створюється забезпечення на 
виплату відпусток працівникам.  На кінець року проводиться інвентаризація 
відпусток з метою коригування залишку забезпечення виплат відпусток 
працівникам. Сума забезпечення визначається шляхом множення невикористаної 
кількості днів щорічної  відпустки працівників за розрахунковий період (місяць) 
на середньоденну зарплату працівників з врахуванням ЄСВ.

Підприємством забезпечується матеріальне заохочення працівників, 
забезпечення на проведення аудиторських перевірок, забезпечення на виплату 
премії генеральному директору за результатами роботи за рік.

4.10. Доходи та витрати

Доходи і витрати визнаються в обліку за принципом нарахування так, щоб 
результати операцій та  інших подій були відображені в облікових реєстрах іа 
фінансовій звітності в тому періоді, коли вони мали місце, а іе годі, коли 
Підприємство отримало чи сплатило грошові кошти.

Витрати визнаються у фінансовій звітності одночасно з доходами, для
отримання яких вони понесені.
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Дохід  від надання послуг визнається, виходячи зі ступеня завершеності 
операції на дату балансу. Оцінка ступеня завершеності операцій за надання 
послуг проводиться вивченням економічної роботи на підставі актів виконаних 
робіт, зданих у сектор  прийм ання та  видачі засобів  вимірю вальної техніки
щоденно на протязі звітного періоду.

Класифікація  витрат здійснюється відповідно до вимог П(С)БО 16

“Витрати” . . .„ •
Витрати на оплату праці працівників здійснюються згідно штатного

розпису. .
Визначення вартості платних робіт і послуг проводиться на основі норми

часу на їх надання та вартості калькуляційної одиниці часу виконавців цих робіт,
затверджених генеральним директором підприємства. _ _

Базою для розподілу загальновиробничих витрат по напрямках діяльності є 
обсяги реалізації  робіт та  послуг без врахування обсягів реалізації  продукції
власного виробництва.  ̂ ^

За нормальну потужність підприємства прийнято затверджений плановий
обсяг реалізації  робіт,  послуг та випуску товарної продукції  Підприємства.

Чистий прибуток,  що залишається після сплати його частини до загального
фонду державного бюджету,  спрямовується на створення спеціальних (цільових
фондів),  призначених для покриття витрат, пов’язаних з діяльністю підприємства,

зокрема:
-фонд розвитку виробництва, за рахунок якого здійснюються видатки на

капітальні і н в е с т и ц і ї - 60% прибутку;
-фонд споживання (оплата праці) для забезпечення матеріального

заохочення (40% прибутку), кошти якого використовуються на виплату:
Надбавки за рахунок прибутку та  п ов ’язані з ними виплати (зокрема, «За 

заслуги», «Почесний працівник», «Почесний метролог» тощо)
Премії  до ювілейних та до пам’ятних дат;
Єдиний соціальний внесок, що нараховується на вище перераховані

виплати.

4.11. О п е р а ц і ї  з пов'язаними сторонами

В ході своєї  зви чайної  діяльності  П ідприємство  здійснює операції  з 
п ов ’язаними сторонами,  зокрема  ю ридичними особами,  які засновані на
державній власності.

Операції  з п о в ’язаними сторонами відображаються за справедливою 
вартістю. Основою для судження є ціноутворення на аналогічні види операцій з 
непов’язаними сторонами.

5. Зміни в обліковій політиці та виправлення помилок

В звітному періоді облікова політика не переглядалася. Ця фінансова
звітність не містить виправлення помилок.
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6. Розкриття інформації  за статтями фінансової  звітності

Нижче розкрито інформацію за статтями фінансової  звітності за 
виключенням тих, що були розкриті безпосередньо в Балансі та Звіт про фінансові 
результати.

6.1. Активи

6.1.1. Нематеріальні активи

Інформація щодо нематеріальних активів Підприємства станом на 31 грудня 
2021 року та  31 грудня 2022 року:

Права користування  
майном

Інші нематеріальні  
активи

Всього

Первісна вартість на 
31.12.2021р.

4652 99 4751

Придбано нематеріальних активів - - -

Вибуло - - -

Інші зміни (переоцінена первісна 
вартість)

-1 1

Первісна вартість на 31.12.2022р. 4651 100 4751

Накопичена амортизація на 
31.12.2021р.

- 99 99

Нарахування амортизації за 
звітний період

- 1 1

Вибуло - - -

Амортизація на 31.12.2022р. - 100 100

Залишкова вартість на 
31.12.2022р.

4651 - 4651

---

6.1.2. Основні засоби
Основні  засоби Підприємства станом на 31.12.2021 року та 31 грудня 2022 

року представлені  наступним чином:

Будинки, 
споруди  

та переда
вальні 

пристрої

Машини
та

обладнан
ня

Транспор
тні засоби

Інструмен
ти,

прилади,
інвентар

Інші
основні
засоби

Бібліотечні
фонди

Малоцінні
необоротні

матеріальні
активи

Всього

Первісна 
вартість на 
31.12.2021р.

8457 15710 4859 993 125 607 3658 34409

Придбано 130 2019 - 28 - 23 244 2444

Вибуло - 15 322 - - - 138 475
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Інші зміни за 
рік
(переоцінка
первісної
вартості)

37 23 40 - - - - 100

Первісна 
вартість на 
31.12.2022р.

8624 17737 4577 1021 125 630 3764 36478

Амортизація
на
31.12.2021р.

2775 9930 1925 707 82 607 3658 19684

Нарахована 
амортизація 
за рік

206 1032 363 100 10 23 244 1978

Вибуло - 15 322 - - - 138 475

Амортизація  
на 31.12.2022

2981 10947 1966 807 92 630 3764 21187

Залишкова  
вартість на 
31.12.2022

5643 6790 2611 214 33 - - 15291

Станом на 31.12.2022р. основні засоби Підприємства в заставі не 
перебувають. Фактів  знецінення основних засобів Підприємства у 2022 році не 
виявлено.

6.1.3. Незавершені капітальні інвестиції
На 31.12.2021р. та 31.12.2022р. незавершені капітальні інвестиції 

представлені наступним чином:
31.12.2022р. 31.12.2021р.

Придбання (виготовлення) інших необоротних 
матеріальних активів 29 55

Всього 29 55

6.1.4. Відстрочені податкові активи
На 31.12.2021р. та  31.12.2022р. відстрочені податкові активи представлені

наступним чином:
31.12.2022р. 31.12.2021р.

Відстрочені податкові активи 62 82

Всього 62 82

6.1.5. Запаси
На 31.12.2021р. та  3 1 .12.2022р. запаси представлені наступним чином:

31.12.2022р. 31.12.2021р.

Сировина і матеріали 275 254

Паливо 10 35

Будівельні матеріали 5 53

Запасні частини 14 65

ю



Малоцінні та швидкозношувані предмети 42 26

Інші - 73

Всього 346І 506

Фактів знецінення запасів Підприємства у 2022 році не виявлено.

6.1.6. Дебіторська заборгованість

На 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року дебіторська заборгованість 
Підприємства представлені  таким чином:

31.12.2022 р. 31.12.2021 р.

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 289 83
Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими 
авансами 286 942

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1 4

Інша поточна дебіторська заборгованість 404 355

Всього 980 1384

Фактів знецінення поточної дебіторської заборгованості Підприємства у 
2022 році не виявлено.

Суттєва дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 
Підприємства станом на 31.12.2022р. представлена:

Контрагент 31.12.2022

АТ "Українська залізниця", Регіональна філія "Південно-Західна з ал ізн и ц я" , 
Виробничий підрозділ Ж меринська механізована дистанція

77

АТ "Українська залізниця", ФІЛІЯ "ПІВДЕННО-ЗАХІДНА ЗАЛІЗНИЦЯ" 
ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ Ж М ЕРИ Н С ЬКА  ДИСТАНЦІЯ СИЕНАЛІЗАЦІЇ ТА 
ЗВ 'ЯЗКУ

41

КО М УН АЛЬНЕ П ІД П РИ ЄМ С ТВ О  ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
"ВІНН ИЦЯМ ІСЬКТЕП ЛО ЕНЕРЕО"

48

Інші 123

Суттєва дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами 
Підприємства станом на 31.12.2022р. представлена:

Контрагент 31.12.2022

ННЦ "Інститут метрології" 110

ТОВ "ТВІЙ ГАЗЗБУТ" 43

ТОВ "Аналітек" 50

Інші 83

6.1.7. Грошові кошти
На 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року грошові кошти представлені 

наступним чином:
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31.12.2022р. 31.12.2021р.

Грошові кошти, в т.ч.: 1014 1113

Готівка
43 25

Грошові кошти на рахунках в банках 971 1088

Станом на 31.12.2022р. заборони на використання грошових коштів немає.

6.1.8. Витрати майбутніх періодів

Витрати майбутніх періодів Підприємства станом на 31 грудня 2021 року та 
31 грудня 2022 року представлена наступним чином:

31.12.2022 р. 31.12.2021 р.

Витрати майбутніх періодів 37 48

6.1.9. Інші оборотні активи

Інші оборотні активи Підприємства станом на 31 грудня 2021 року та З 
грудня 2022 року представлена наступним чином:

31.12.2022р. 31.12.2021р.

Інші оборотні активи 382 286

6.2. Власний капітал
На 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року Статутний капітал 

Підприємства становить 2492 тис.грн. За 2022 рік розмір статутного капіталу не 

змінився.
Власний капітал Підприємства представлено наступним чином:

31.12.2022 р. 31.12.2021 р. 01.01.2021 р.

Зареєстрований (пайовий) капітал 2492 2492 2492

Додатковий капітал 15653 15510 15091

Всього 18145 18002 17583

Власний капітал Підприємства за 2022 рік представлено наступним чином,

тис. грн.:

Стаття Код
рядка

Зареєстрований
(пайовий)

капітал

Додатковий
капітал

Нерозподілений
прибуток

(непокритий
збиток)

Всього

Залишок на початок 
року

4000 2492 15510 18002

Скоригований залишок 
на початок року

4095 2492 15510 18002

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період

4100 1367 1367

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету

4215 -
'

(1094) (1094)
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відповідно до 
законодавства
Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних (цільових) 
фондів

4220 164 (164)

Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення

4225 109 (109)

Інші зміни в капіталі 4290 - (130) - (130)

Разом змін у капіталі 4295 - 143 - 143

Залишок на кінець року 4300 2492 15653 - 18145

Власний капітал Підприємства за 2021 рік представлено наступним чином,
тис. грн.:

Стаття Код
рядка

Зареєстрований
(пайовий)

капітал

Додатковий
капітал

Нерозподілений
прибуток

(непокритий
збиток)

Всього

Залишок на початок 
року

4000 2492 15091 " 17583

Скоригований залишок 
на початок року

4095 2492 15091
'

17583

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період

4100 2647 2647

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства

4215 (2118) (2118)

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних (цільових) 
фондів

4220 317 (317)

Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення

4225 102 (212) (110)

Разом змін у капіталі 4295 - 419 - 419

Зали ш ок на к інець року 4300 2492 15510 - 18002

6.3. Зобов’язання і забезпечення
6.3.1. Поточні зобов ’язання і забезпечення
Станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року поточна 

кредиторська заборгованість представлені наступним чином:

31.12.2022р. 31.12.2021р.

Поточна кредиторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги

124 512

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом

599 713
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Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками зі страхування

117 126

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з оплати праці

640 603

Поточна кредиторська заборгованість за 
одержаними авансами

2026 1225

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з учасниками

335 467

Поточні забезпечення 744 1026

Інші поточні зобов’язання 62 177

Всього 4647 4849

Суттєва поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 
Підприємства станом на 3 1 .12.2022р.:

Контрагент 31Л2.2022р.
Товариство з обмеженою відповідальністю "НІК- 
ЕЛЕКТРОНІКА"

83

ФОП Дудник Віктор Григорович 36

ТОВАРИСТВО 3 О Б М Е Ж Е Н О Ю  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"СХК "ВІННИЦЬКА П РО М И С Л О ВА  ГРУПА"

44

ПрАТ "Зернопродукт МХП" 44

ДОЧІРНЄ П ІДП РИ ЄМ С ТВО  "АЙТРОН УКРАЇНА" 92

ТО ВАРИСТВО 3 О Б М Е Ж Е Н О Ю  ВІДП ОВІДАЛЬНІСТЮ  "ДІ 
ЕНД АЙ ЕВ ОЛЮ Ш Н"

43

Інші 1684

6.4. Фінансові результати

6.4.1. Виручка від реалізації
Виручка від реалізації за 2022 рік та за аналогічний період 2021 року 

представлена наступним чином:
2022 рік 2021 рік

Виручка від реалізації послуг по стандартизації, сертифікації, 
метрології

36077 47151

Всього 36077 47151

6.4.2. Собівартість реалізації послуг

Собівартість від реалізації  за 2022 рік та за аналогічний період 2021 року 
представлена наступним чином :

2022 рік 2021 рік

Собівартість реалізованих послуг по стандартизації, 
сертифікації, метрології

24114 31452

Всього 24114 31452
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6.4.3. Адміністративні витрати
Адміністративні витрати за 2022 рік та за аналогічний період 2021 року 

представлені наступним чином :
2022 рік 2021 рік

Адміністративні витрати 8452 10377

Всього 8452 10377

Адміністративні витрати за 2022 рік включають:
2022 рік

Заробітна плата та відповідні нарахування 5664

Знос необоротних активів 247

Паливо 184

Забезпечення виплат відпусток 535

Податки 278

Витрати на матеріали 21

Витрати на ремонт необоротних активів 85

Розрахунки з підзвітними особами 18

Розрахунки з постачальниками послуг 1361

Інші 59

Всього _ 8452

6.4.4. Витрати на збут
Витрати на збут за 2022 рік та за аналогічний період 2021 року представлені

наступним чином :
2022 рік 2021 рік

Витрати на збут 16 62

Всього 16 62

Витрати на збут за 2022 рік включають:
2022 рік

Розрахунки з постачальниками послуг 16

Всього 16

6.4.5. Інші операційні доходи та витрати
Інші операційні доходи та витрати за 2022 рік та за аналогічний період 2021 

року представлені  наступним чином:__________________ ___________________________
2022 рік 2021 рік

Інші операційні доходи 471 127

Інші операційні витрати 2225 2108

Інші операційні  доходи та витрати за 2022 рік включають:
2022 рік

доходи витрати

Реалізація інших оборотних активів - 45

1 5



Операційна курсова різниця 5 -

Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти - 1
Одержані /визнані штрафи, пені, неустойки - -

Компенсація витрат за працевлаштування ВПО 13 -

Інші доходи/витрати від операційної діяльності 453 2179

Всього 471 2225

Інші витрати від операційної діяльності за 2022 рік включають:
2022 рік

Заробітна плата, лікарняні та відповідні нарахування 56

Інші виплати працівникам 1098

Витрати на матеріали, товари 165

Розрахунки з підзвітними особами 76

Пільгова пенсія 36
Розрахунки по профвнесках 716

Інші 32

Всього 2179

6.4.6. Інші доходи та витрати
Інші доходи та витрати за 2022 рік та за аналогічний період 2021 року 

представлені наступним чином:

2022 рік 2021 рік

Інші доходи 94 1

Інші витрати 3

Інші доходи та витрати за 2022 рік включають:

2022 рік
ДОХОДИ ви тр ати

Інші доходи (страхове в ідшкодування) / витрати діяльності 94 3

Всього 94 3

7. Розкриття інформації,  відображеної у Звіті про рух грошових коштів

Звіт про рух грошових коштів за 2022 рік складався з використанням 
прямого методу.

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти на рахунках 
Державної казначейської служби України та грошові кошти в банку, банківські 
депозити в банківських установах з терміном розміщення по договору до трьох 
місяців.

8. Управління ризиками

Управління ризиками відіграє важливу роль у господарській діяльності 
Підприємства.

Загальна програма управління ризиками Підприємства спрямована на 
фінансові ризики, а також на операційні та юридичні ризики.
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Головним завданням управління фінансовими ризиками Підприємства є 
приведення своєї діяльності у відповідність установленим чинним 
законодавством України критеріям та нормативам платоспроможності,  якосіі  
активів, ризиковості операцій та ліквідності для забезпечення стабільної 
діяльності,  а також запобіганням можливим втратам капіталу через ризики, що 
притаманні діяльності підприємств торгівлі.  Управління операційними та 
юридичними ризиками забезпечує належне дотримання внутрішніх регламентів 
та процедур з метою їх мінімізації.

Опис політики управління ризиками Підприємства по відношенню до 
основних видів ризиків, характерних для даного звітного періоду, представлено 

нижче.

Ринковий ризик
Ринковий ризик -  це ризик знецінення фінансових інструментів 

Підприємства внаслідок зміни ринкової кон’юнктури.  Підприємство планує 
встановлювати ліміти щодо максимального рівня прийнятного ризику по 
відношенню до конкретного інструменту та/або групи інструментів і намагатися 
контролювати їх відповідність чинному законодавству.

Кредитний ризик
Підприємство укладає  угоди виключно з відомими та фінансово 

стабільними сторонами.  Операції з новими клієнтами здійснюються на основі 
попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному
моніторингу. _ _

Основним методом оцінки кредитних ризиків Підприємства є оцінка
кредитоспроможності  контрагентів, для чого використовуються кредитні 
рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності 
виконувати боргові зобов’язання.

Ризик ліквідності
Ризик ліквідності виникає при нездатності Підприємства забезпечити 

своєчасне виконання своїх грошових зобов ’язань, яка визначається 
збалансованістю між сумами ліквідних активів та строками і сумами виконання 
зобов’язань Підприємства,  а також строками та сумами інших джерел і напрямів
використання коштів.

З метою обмеження зазначеного ризику керівництво забезпечує доступність 
різноманітних джерел фінансування.  Керівництво також здійснює управління 
активами із врахуванням ліквідності,  а також щоденний моніторинг очікуваних
грошових потоків та ліквідності.

Управління ліквідністю Підприємства здійснюється через проведення 
аналізу розривів активів та пасивів за строками погашення; підтримання рівня 
ліквідних активів, необхідного для врегулювання зобов язань при насіанні  строку 
їх погашення; забезпечення доступу до різноманітних джерел фінансування, 
створення планів на випадок виникнення проблем з фінансуванням та здійснення 
контролю за відповідністю балансових коефіцієнтів ліквідності законодавчим 
вимогам.
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9. Операції  з пов’язаними сторонами

У даній фінансовій звітності пов’язаними сторонами вважаються 
підприємства, які перебувають під контролем або суттєвим впливом інших осіб, 
прямо або опосередковано здійснюють контроль над підприємством або суттєво 
впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної 
особи, як це визначено в П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов’язаних 
сторін». При вирішенні питання про те, чи сторони є пов’язаними, приймається до 
уваги сутність взаємних відносин, а не лише їх юридична форма (превалювання 
сутності над формою).

З метою забезпечення розкриття у фінансовій звітності Підприємства 
інформації, необхідної  для привернення уваги до можливого впливу на його 
фінансовий стан та прибуток чи збиток, спричиненого існуванням пов’язаних 
осіб, а також операціями та  залишками заборгованості,  у тому числі загальними 
зобов’язаннями, між такими сторонами,  Підприємство визначає пов’язаними 
сторонами:

1) юридичних осіб, в яких засновник Підприємства володіє істотною 
часткою в статутному капіталі:

- Національне агентство з акредитації України
- ДП «У крН Д Н Ц »
- Н Н Ц  «Інститут метрології»
- Д П  «Укрметртестстандарт»
- ДП «Івано-Франківськстандартметрологія»
- Д П  «Донецькстандартметрологія»
2) керівника Підприємства -  Астахова Андрія Сергійовича.

Компенсації провідному управлінському персоналу
Провідним управлінським персоналом вважаються генеральний директор 

Підприємства та головний бухгалтер. За рік, який закінчився 3 1 грудня 2022 року, 
витрати на винагороду провідному управлінському персоналу становили 1216 
тис.грн. В 2021 році -  1589 тис.грн. Такі витрати складаються із заробітної плати 
та премій, а також відповідних нарахувань, пов’язаних з пенсійним та соціальним 
страхуванням.

10. Звітність за сегментами

На думку управлінського персоналу, Підприємство здійснює один вид 
діяльності,  який складає  один операційний сегмент. Первинним звітним 
сегментом є операційний сегмент, а вторинними звітними сегментами є 
географічні сегменти.

11. Події  після звітної дати

Управлінський персонал на дату затвердження фінансової  звітності не 
ідентифікував суттєвої невизначеності,  яка могла б поставити під значний сумнів 
здатність Підприємства безперервно продовжувати діяльність, тому
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використовував припущення про безперервність діяльності,  як основу для 
підготовки фінансової  звітності.

Будь-яких інших суттєвих подій, які надавали б інформацію та потребували 
додаткового  розкриття  у ф інансовій  звітності після зв ітної дати до дати 
затвердження фінансової  звітності не відбувалось. У випадку настання подій, які 
суттєво вплинуть на діяльність Підприємства та  показники цієї фінансової 
звітності,  управлінський персонал буде приймати рішення про необхідність 
коригування показників фінансової звітності.

Проте, збройна агресія російської федерації  проти України може мати 
негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства у 
випадку неконтрольованого розвитку подій. На дату затвердження цієї фінансової 
звітності неможливо оцінити вплив зазначеної  ситуації  на господарську 
діяльність Підприємства в цілому у майбутньому.

12. Судові розгляди

В 2022 році судові розгляди Підприємства представлені наступним чином:
- 04.10.2022 року подано позов до Комунального некомерційного 

підприємства “ Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М. І. Пирогова” Вінницької 
обласної Ради про визнання недійсними рішення уповноваженої особи та 
договору. Рішенням Господарського суду Вінницької області від 09.03.2023 року 
справа №902/975/22 у задоволені позову відмовлено. Рішення не оскаржувалося, у 
з в ’язку із недоцільністю;

- 19.10.2022 року подано позов до Антимонопольного комітету України про 
скасування рішення постійно діючої комісії  з розгляду скарг у сфері публічних 
закупівель. Ухвалою окружного адміністративного суду м. Києва відкрито 
провадження у справі 640/18312/22. У з в ’язку із ліквідацією суду та передачею 
справ в інший суд, справа досі перебуває на розгляді.
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